

## 2020-2021- es nevelési év első félév

Az előző nevelés évben megjelenő Covid 19 fertőzés még érezteti hatását az óvodai életünkben.

Az év eleji lazább járványügyi szabályoknak köszönhetően elkísérhettük a volt nagycsoportos óvodásokat az iskolába. A tanévnyitó után az új elsősökkel közösen megtekintettük a tantermüket és az új könyveiket, füzeteiket.

Intézményünk udvarába – a darányi önkormányzat- új járda és térkövezett felület lett kialakítva. Így a balesetvédelmi előírásoknak megfelelő felületen, bátran kerékpározhatnak, rollerezhetnek a gyerekek. Óvodásaink őszi virágokkal és kertrendezéssel tették még tetszetősebbé udvarunkat.

A népmese -, zene -, állatok világnapját mind a három csoportban-projektekben dolgoztuk fel, melyben sok élményhez és új ismeretkehez jutottak a gyerekek.

Az 56-os hősekről a Millenniumi parkban emlékeztünk meg óvodai szinten. Őszi projektjeink között szerepelt a Szőlő az Alma, a Tök jó hét, ahol közösen dolgoztuk fel a témaheteket. Az egészségét és az Együtt a Földünkért projekt megvalósítására is az őszi folyamán került sor a kiemelt cél és feladatrendszernek megfelelően.

Novemberben az ismét bevezetésre kerülő vészhelyzet miatt a szülők már nem látogathatták intézményünket. A szülői ház és az óvoda közötti kapcsolat ápolására tett lépéseink ettől kezdve csak az óvodára koncentráltak.

A hosszú évek óta megrendezésre kerülő Márton – napi felvonulás, mellyel az óvoda – iskola átmenetét igyekeztünk elősegíteni, sajnos csak óvodai szinten került megrendezésre. Ennek ellenére nagyon jó hangulatban zajlott a lámpások készítése, Márton keresése és a népi rigmusok előadása. Az eseményről készített kisfilmet a zárt facebook csoportokban lehetett megtekinteni.

Decemberben a Mikulás váró koncertünket is új körülmények között rendeztük meg az óvoda lépcsőjén. A Mikulás is betartotta a járványügyi előírásokat, így csak az óvoda udvarába jött be és ott helyezte el az ajándékokat, csomagokat.

Az aktív szülői szervezetnek köszönhetően nem maradt el a hagyományos Adventi- vásárnak, melynek bevétele a szervezet kasszáját bővítette.

Karácsonyi ünnepélyünket az együttműködő partnereink nélkül kellett megünnepelni. Az önzetlenség és a segítségnyújtás így is megjelent a felajánlásokban a Baptista szeretet szolgálat és a horvát önkormányzatnak köszönhetően. Az intézményi felajánlás és az „EFOP – 3.1.3 Esélyteremtő óvoda „ pályázat jóvoltából a karácsonyfánk alatt rengeteg játék és fejlesztő eszköz ejtette ámulatba a gyerekeket.

A 2021- es évet újévi köszöntővel és a hagyományok ápolásával kezdtük. A madarak etetése és védelme mind három csoportba kiemelt feladatként jelent meg. Téli természeti megfigyelések alkalmával, hógolyóztunk, havat lapátoltunk és együtt ünnepeltük a Hóember világnapját is.

A második félévben remélhetőleg több közös programot tudunk szervezni a szülői házzal, együttműködő partnereinkkel és a leendő kisóvodásokkal. Erre csak a vészhelyzet feloldása után látunk esélyt.

